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Hyvä työntekijä,

olemme ottaneet käyttöön uudenlaisen tilauskanavan mobiilipäätelaitteille. Tarjoamme nyt entistä laajemman valikoiman puhelimia, sillä voit halutessasi valita käyttöösi arvokkaamman laitteen osallistumalla itse kustannuksiin. Palvelu on toteutettu yhteistyössä Elisan kanssa Elisa Palvelupäätelaite sekä Oma Laitelasku -palveluilla.

Puhelinvalikoima on julkaistu Työntekijän OmaElisaan, johon pääset tutustumaan ja kirjautumaan tästä linkistä. Palveluun kirjaudutaan sisään Elisan kuluttajatunnuksella eli Elisa ID:llä. Mikäli sinulla ei sellaista vielä ole, voit luoda sen ensimmäisen kirjautumisen yhteydessä.

Työntekijän OmaElisan laitekaupassa tuotteet, joiden hinta on nolla euroa, tulevat kokonaisuudessaan työnantajan maksettavaksi. Jos taas valitset käyttöösi arvokkaamman tuotteen, jossa näkyy arvolisäveron sisältävä hinta, ohjataan tämä osuus sinulle maksettavaksi Oma Laitelaskulla sähköpostin välityksellä. Huomioithan, että tällöin Elisan luottopäätös tulee olla hyväksytty, ja mikäli lähdet kesken laitesopimuskauden pois työnantajan palveluksesta, olet velvollinen lunastamaan laitteen itsellesi.

[bookmark: _GoBack]Käytä valitsemaasi laitetta huolellisesti, sillä sinun on mahdollista lunastaa se itsellesi edullisesti sopimuskauden päätteeksi. Jos laitteeseen tulee vikaa, toimitetaan sinulle toimiva laite viallisen tilalle. Voit tehdä laitevaihtopyynnön Työntekijän OmaElisassa tai soittaa Elisan vikapalveluun 010 80 44 00 (avoinna 24/7).

Mukavia hetkiä uuden laitteesi kanssa!
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